



# 华夏恒生ETF 港股投资 一站直达

7月9日-8月3日 各大券商及华夏基金有售

ETF代码：159920



温家宝：稳增长措施正在见到成效

A2

郭树清：没理由对经济金融悲观失望

证监会将尽快落实细化全国性市场与区域性市场对接机制

证券时报记者 刘璐

7月5日至6日，中国证监会主席郭树清一行到重庆调研。他表示，目前我国经济运行处于宏观调控的目标区间，结构优化升级出现良好势头，对中国经济金融没有理由悲观失望；在建设区域性市场问题上，地方的规范力度有多大，证监会的支持力度就有多大；将向相关部门反馈协调机构与个人在股票分红所得税上“同股不同权”、股息与存款利息不同的问题；初步考虑将媒体纳入诚信体系建设，虚假或恶意宣传报道者将记录在案并承担相应的后果。

7月5日下午，重庆市市长黄奇帆等在座谈会上向郭树清一行介绍了重庆市资本市场发展与清理整顿交易场所的情况。重庆市认真扎实推进清理整顿交易场所工作，目前已基本完成整改，将尽快申请部际联席会议验收。郭树清对重庆的相关工作予以肯定，并重申，国务院38号文重点是清理停止类股票、类期货交易，防止非法和违规金融活动酿成地区性系统性风险，同时使那些符合实体经济需要的商品、要素流通转让让活动得到健康顺畅发展。（下转A2版）

## ■图片新闻



全国科技创新大会在京举行

全国科技创新大会7月9日至11日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会议上发表重要讲话指出，到2020年，我们要达到的目标是：基本建成适应社会主义市场经济体制、符合科技发展规律的中国特色国家创新体系，进入创新型国家行列。国务院总理温家宝强调，要在政策上最大限度地支持企业创新，充分发挥资本市场支持科技型中小企业创新创业的重要作用。

新华社/供图

# 深沪交易所新上市规则正式施行

取消股东大会召开日、股票交易异常波动公告日等例行停牌

证券时报记者 胡学文 徐婧婧

证券报记者获悉，深沪两大交易所7日分别发布新上市规则，对原规则中的退市、停牌等內容进行了修订。据悉，《退市规则》已经深沪证券交易所理事会审议通过并报经中国证监会批准，自发布之日起施行。

《退市规则》填补了原有退市制度存在的漏洞。原有退市规则对政府补贴等非经常性收益和补充材料期限没有明确的界定和要求，致使一批公司长期“停牌而不退”。新退市制度方案通过增加“扣非”标准和30个交易日内完成补充材料的要求，对恢复上市环节中的两个关键问题作出了更加具体的规定。

《退市规则》完善了退市标准，形成市场化、多元化的退市指标体系。

针对市场上“僵尸”公司长期存在等突出问题，新退市制度方案新增了净资产、营业收入等相关财务指标，并增加了追溯重述、非标准审计意见等相关退市标准，同时借鉴国际证券市场通行做法，新增股票成交量、成交价格两个市场交易方面的退市标准，进一步防止上市公司通过各种手段规避退市。

《退市规则》明确恢复上市和重新上市标准，降低市场对重组的非理性预期。针对以往股市中“劣币驱逐良币”、“壳资源”炒作等现象，新退市制度方案在恢复上市和重新上市等环节设立更细致、更具体的标准，进一步明确了市场预期，遏制对绩差公司股票的炒作。

此次两大交易所上市规则修订还

包括数项若干例行停牌制度。具体来看，两大交易所均取消实践中意义不大的例行停牌，包括取消股东大会召开日、股票交易异常波动公告日的例行停牌，上交所同时取消了投资者沟通日的全天停牌。

为顺利实现新旧退市制度的平稳过渡，充分考虑投资者的意愿和呼声，按照稳步推进退市制度改革的原则，深沪两市在新旧《退市规则》的实施安排上，均特别给予了市场必要的过渡期。

如深市规定，新《退市规则》发布前，已暂停上市的公司恢复上市或终止上市等事项适用原《退市规则》及相关规定，并按上述情形处理；对于2012年1月1日前已暂停上市的公司，交易所将在2012年12月31日之前作出是否核准其股票恢复上市的决定；对于

2012年1月1日之后暂停上市的公司，交易所将在受理公司股票恢复上市申请后的30个交易日内作出是否核准其股票恢复上市的决定。交易所要求公司提供补充材料的，公司应当在累计不超过30个交易日的期限内提供有关材料。不过，原《退市规则》已有且新《退市规则》继续沿用的退市标准，不适用新老划断原则，在执行时应当连续计算相关期限。

另据介绍，深交所新《退市规则》规定的退市整理期及重新上市制度，需要在深交所相关业务规则和相关技术准备完成后实施，具体实施时间另行通知；上交所方面有待另行通知具体实施时间的则包括新《退市规则》规定的风险警示板、退市公司股份转让系统及重新上市制度等内容。

■今日导读 Inside Today

- B4 紫石大唱“空城计”张超拖刀“走麦城”  
A5 银行称贷款利率打七折可能性小  
A6 银信合作移师城商行 扩张加速存隐忧  
B2 上半年新基金首募2425亿 同比增四成  
A7 政策面利好频传 市场信心转危为安

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号：45-91

证券时报社出版

订报热线：0755-83501737 读者热线：0755-83501631 零售价：RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春

合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

本报地址：深圳市福田区彩田路5015号中银大厦首层

邮编：518026

7月25日

# 辉煌即将绽放

## 中国上市公司价值评选颁奖典礼

→中国·南京←